
COMMISSION DE DISTRICT D’ARBITRAGE 
 

Réunion du lundi 30 Août 2021  
Procès-verbal n° 1 

 
Président :  M. Bruno DUPUIS. 
 
Présents :  MME. Isabelle TOURRAIS. 

MM. Jean Michel APERCE, Sébastien AUBINEAU (Président CDPA et représentant des arbitres 
au Comité de Direction), Ludovic BRUNETEAU, Hugo CHAMOLEY, Gaël CHARON, Jacques 
DANTAN (représentant de la commission technique), Jean Michel GUILLET (Représentant du 
Comité de Direction à la CDA), Jordan MORISSON (Chargé de mission), David PLAINCHAMP, 
Patrick RIVIERE (en partie). 

 
Excusés :  MM. Léo BEULET (Membre CDA et chargé de mission), Albert BOUCHET, Patrick JALLADEAU, 

Jean Louis RIDEAU, Séverin RAGER (CTRA), Christian SAVIGNY (Président de la commission 
technique) 

 
******* 

La CDA adresse ses sincères condoléances :  
 

- À la famille d’Alice AUBOURG suite au décès de son papa. 
- À la famille de Juba ASMA suite au décès de son grand-père. 

 
La CDA souhaite un prompt rétablissement à Madame Elina PLAINCHAMP suite à sa blessure (certificat transmis).  
Approbation à l’unanimité du PV N° 3 de CDA du 20 Octobre 2020. 
 

LECTURE DES COURRIERS 
 
Courriel de Valentin BERNARD notifiant une demande d’année sabbatique. La CDA donne un avis favorable et 
transmet sa demande à la commission du statut de l’arbitrage.   
Courriel de Jean-Pierre LECOMTE : Pris connaissance. Le président lui a répondu. 
Courriel de ES Ceaux / La Roche : Pris connaissance. Le district a répondu.  
Courriel LFNA Arbitrage concernant les matches amicaux : Pris connaissance. Toutes les rencontres amicales 
comportant à minima une équipe de R1, R2 et R3 seront désignées par la CDA du lieu de la rencontre.  
Courriel du District du Val d’Oise concernant l’arrivée de M. KHALFET Sadek dans notre département. Nécessaire 
fait.      
Courriel de M. LABOUIDYA Aymen concernant son retour dans le District 86. Nécessaire fait.  
Courriel du District de l’Indre et Loire concernant l’arrivée de M. CHAUSSE Emilien dans leur District. Nécessaire 
fait. 
Courriel du club de Vouneuil sous Biard : pris connaissance. Le District a répondu. 
Courriel de Benoit VANWYNSBERGHE concernant son arrêt temporaire de l’arbitrage jusqu’au 30/09/2021 suite à 
un accident de travail. Certificat transmis. La commission lui souhaite un prompt rétablissement. 
Courriel de Michel COUSIN annonçant son arrêt de l’arbitrage. La CDA le remercie fortement pour les services 
rendus dans sa fonction d’arbitre. 
Courriel d’Omar SY demandant une année sabbatique de l’arbitrage. La CDA donne un avis favorable 
et transmet sa demande à la commission du statut de l’arbitrage. 
Courriel d’Axel ANGIBAUD annonçant son arrêt de l’arbitrage. La CDA le remercie pour les services rendus dans 
sa fonction d’arbitre et lui souhaite une bonne continuation. 
Courriel de la LFNA concernant les tests physiques sur le département de la Vienne : Ils auront lieu le Jeudi 9 
septembre 2021 au Complexe Sportif de St Nicolas à POITIERS (86). 
Courriel de Thibault PICART annonçant son retour dans le département de la Vienne (86) et expliquant sa mise à 
disposition auprès de la LFNA et de la CDA pour ses futures désignations. 
Courriel de Riyadh HADJ BELKACEM annonçant sa demande de reprise de l’arbitrage. Dossier en cours de 
validation. 
Courriel de Corentin CHARRON : Pris connaissance. Le Président le contactera rapidement et il sera invité 
prochainement à une réunion de la CDA. 
Courriel de Sébastien THOMAS : Pris connaissance. Le Président le contactera. 
Courriel de la LFNA concernant l’utilisation d’EVALBOX : Le District de la Vienne donne son accord pour que 
l’ensemble des arbitres puisse bénéficier de cet outil de formation. 
Courriel de la famille de Pierre CHEMET (arbitre stagiaire) annonçant son intention de continuer à jouer et de 
cesser sa fonction d’arbitre. 
Courriel de Jérôme PONTHIEU nous précisant vouloir arrêter l’arbitrage. La CDA lui invite à adresser une 
demande d’année sabbatique à laquelle la CDA donnera une suite favorable. 



Courriel de Romain LEPAGE : Pris connaissance. La CDA donne un avis favorable à sa demande. 
Courriel de Jean-Pierre TARD : Pris connaissance.  
Courriel de Teddy FOURNIER : Pris connaissance. Nécessaire fait par Maxence GUIN. 
Courriel de Simon BO : Pris connaissance. La CDA le remercie pour les services rendus dans sa fonction d’arbitre. 
Courriel d’Alain ROBIN annonçant son arrêt de l’arbitrage. La CDA le remercie fortement pour les services rendus 
dans sa fonction d’arbitre. 
Courriel de Sylvain LEPRETRE notifiant sa demande d’intégration dans le « corps » des arbitres-assistants. La 
CDA valide sa demande. 
Courriel d’Emmanuel DAIGREMONT (arbitre stagiaire) demandant son intégration au sein du groupe des arbitres 
de la Vienne en tant qu’arbitre. La CDA donne un avis favorable et transmet son dossier à la C.D.P.A. 
Courriel de Fabrice GARDIN : Pris connaissance. Nécessaire fait par Maxence GUIN. 
Courriel de Jérôme HONNO notifiant une demande d’année sabbatique. La CDA donne un avis favorable 
et transmet sa demande à la commission du statut de l’arbitrage. 
Courriel de M. AUDIGUET Pierre indiquant son retour à l’arbitrage. Nécessaire fait.      
 
 

ORGANISATION DES TESTS PHYSIQUES SAISON 2021/2022 
 
Une demande va être faite à Grand Poitiers pour les dates du 21/09/2021 et/ou du 23/09/2021 ainsi que le samedi 
25/09/2021.  
Les dates vous seront communiquées selon la réponse de Grand Poitiers. 
La date prévisionnelle du rattrapage est fixée le 13/11/2021.  
Les modalités des tests physiques restent inchangées. 
 
   

INFORMATIONS GENERALES  
 
Bruno DUPUIS informe les membres de la CDA que Morgane CHIGNARD quitte le département pour rejoindre 
l’Indre et Loire. 
La CDA la remercie pour son engagement et l’image positive qu’elle a donnée de l’arbitrage féminin et lui souhaite 
de réussir ses examens fédéraux. 
 
Les dotations d’équipements de la LFNA pour nos arbitres et observateurs régionaux seront remises lors de la 
réunion de début de saison des arbitres de la Vienne (86) le 24/09/2021 à 19h00 à l’Amphithéâtre Paganel de la 
Faculté des sciences du Sport de POITIERS. 
 
La CDA délègue à Isabelle TOURRAIS la mission de contacter nos arbitres n’ayant pas repris leur activité d’arbitre 
pour cette saison 2021-2022. 
 
Rappel : La CDA ordonne aux arbitres qui officient sur les matchs amicaux (non désignés officiellement) de ne pas 
porter leur écusson.  
 
Le District et la CDA se déchargent de toutes responsabilités en cas d’incidents. 
 
 

REUNION DE DEBUT DE SAISON DES ARBITRES 
 
Elle se tiendra le 24/09/2021 à 19h00 à l’Amphithéâtre Paganel de la Faculté des sciences du Sport de POITIERS. 
À cette occasion, les dotations d’équipements de la LFNA pour nos arbitres et observateurs régionaux seront 
remises. 
 
Un doodle d’inscription a été envoyé par Maxence GUIN. 
 

ECOLES D‘ARBITRAGE 
 
Pour rappel, elles seront décentralisées. Un doodle vous sera envoyé pour vous inscrire. 
 
La première aura lieu le 16/10/2021 à 19h00. Lieu à définir. 
La deuxième aura lieu le 13/11/2021 à 19h00. Lieu à définir.   
 
La CDA espère que les arbitres participeront activement à ces réunions. 
 



Le responsable de la formation nous informe qu’un rassemblement sera proposé sur le terrain du District un 
samedi matin dont la date vous sera précisée ultérieurement pour une première prise de contact suite à cette 
longue pandémie. 
 
L’ordre du jour vous sera communiqué dans le doodle d’inscription. 
 

QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES 
 
La CDA vous conseille de prendre connaissance du PV N°3 en date du mardi 20 Octobre 2020 sur le site du 
District vis-à-vis des modalités de la saison 2020/2021 qui restent d’actualité pour la saison à venir.  
 
Prochaine CDA le lundi 04/10/2021 2021 à 18H30 au District de la Vienne de Football 
 
Le Président, 
Bruno DUPUIS 
Le Secrétaire de séance, 
Ludovic BRUNETEAU  


